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1. ПОвна назва документа державною [іланування.
Регіональна екологічна проірама «Екологія  2023 - 2026» (далі - Програма)
Проірама   є  документом  державного  планування  місцевого  рівня,  який  підтіягає

ппроцедурі визначення стратегічноЇ екологічноЇ оцінки відповідно до п.1. ст2 Закону УкраЇни
«Про с.іратегічну екологічну оцінку».

Метою   Проірами   є   реалізація   державноЇ   екологічноЇ   політики,   стабілізація   і
поліпшення   екологічного   стану   довкітіля   та   зниження   екологічних   ризиків   ішjіяхом
злбезпечення   охорони,   раціонального   використання   і   відтворення   природних  ресурсів
ВВолинськоЇобласті.

2.  Орган,  що  прийматиме  рішення  про  затвердження  докумеііта  державного
планування.

Волинська обласна рада;  Волинська обласна військова адміністрація.
3. Передбачувана піюцедура громадського обговорення, у тому числі:
а) дата початку та строки здійснення процедури
Відповідно  до  п.   4  ст.12   Закону  УкраЇни  «Про   стратегічну  екологічну  оцінку»

іромадське   обговорення   звіту   про   с'гратегічну   екологічну   оцінку   проєкту   Програми
розпочато з дня його опритіюднення на офіційному вебсайті ВолинськоЇ обласноЇ державноЇ
алддміністраціЇ:hкрs://vоlаdm.gоv.uа/саtеgогу/геgіопаlпа-еkоlоgісhпа-ргоgгаmа-еkоlоgіуа-2023-2026/1/
12 січня 2023 року та триватиме до 12 лютого 2023 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень та пропозицій)
Громадськість   в   межах   с'іроку   іромадського   обговорення   має   право   подати  в

письмовій формі Ф тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиціЇЇ до проєкту
документа   державного   планування   та   Звіту   про   стратегічну   екологічну   оцінку.   Усі
зауваження   і   пропозиціЇЇ  до   проєкту  документа  державного   планування  та  звіту  про
стратегічну   екологічну   оцінку,   одержані   протягом   встановленого   строку,   підлягають
обов'язковому розгщду замовником. За результатами розгщду замовник враховує одержані
зауваження або вмотивовано Їх відхиляє.

в)  дата,  час  і  місце  проведення  заііланованих  громадських  сjіухань  Ф  разі
пфіюдення)

Проведення іромадських слухань не планується.
г)  орган,  від  якого  можна  отримати  інформацію  та  адресу,  за  якою  можна

ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну
екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям
ннаселеііня,щостосує'гьсядокументадержавногопланування

Управління    екологіЇ   та    природіих    ресурсів    ВолинськоЇ    обласноЇ   військовоЇ
адміністраціЇЇ  за   адресою:   КиЇвський   майдан,   9,   м.   Луцьк,   43027,   тел.    (0332)   778223.
З проєкгом Програми та Звітом про про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися
за посиланням : hкрs ://vоlаdm. gоv.uа/саtеgогv/геgіопаlпа-еkо lo gісhпа-рюgгаmа-еkоlоgіуа-2023 -202 6/ 1 /

Ґ)   Орган,  до   якого   подаються   зауваЖення   і   пропозицЩ   його   поштова   та
електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Управління    екологіЇ   та    природних    ресурсів    ВолинськоЇ   обласноЇ   військовоЇ
адміністраціЇ за адресою: КиЇвський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 або в електронному вигщді
ннаелектроннуадресу:есо@vоlесо.Vоlаdm.gоv.uа.

Зауваження   та   пропозиціЇЇ   подаіоться   протягом   30   днів   з   дня   оприjподнення
повідомлення з 12 січня 2023 року до 12 ]потого 2023 року. ПропозиціЇ і зауваження, подані
після встановленого с'іроку, не розгтіядаються.

ф місцезнаходжеііня наявноЇ екологічноЇ інформаціЇ, у тому числі пов'язаноЇ зі
здоров'ям населеніія, що стосується документа державііого планування
Управління екологіЇ та природііих ресурсів ВолинськоЇ обласноЇ військовоЇ адміністраціЇ за
адресою: КиЇвський майдан, 9, м. Луцьк, 43027.

4.   Необхідність   проведення   транскордопних   консультацій   щодо   проекту
документа державного плануваніія -    не потребує.


